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Oświadczenie Uczestnika projektu „Zawodowcy Południowej Wielkopolski otwarci na standardy europejskie” w ramach programu Erasmus+

Jako niżej podpisany   Uczestnik Projektu „Zawodowcy Południowej Wielkopolski otwarci na standardy europejskie” w ramach programu Erasmus+:

1. zobowiązuję się do systematycznego udziału w działaniach, zgodnie z ustalonym harmonogramem Projektu w czasie realizacji Projektu to jest od dnia 01.09.2020r. do dnia 23.10.2020r.
2. przyjmuję do wiadomości i akceptuję co następuje:

· rezygnacja z uczestnictwa w Programie możliwa jest tylko w uzasadnionych przypadkach wraz z podaniem przyczyny w terminie do 7 dni od momentu zaistnienia przyczyny powodującej konieczność rezygnacji i następuje poprzez złożenie pisemnego oświadczenia;

·  uzasadnione przypadki, mogą wynikać z przyczyn natury zdrowotnej, przyczyn osobistych  lub działania siły wyższej i co do zasady nie mogą być znane przez Uczestnika Projektu w momencie rozpoczęcia uczestnictwa w Projekcie;

· w przypadku rezygnacji z uczestnictwa w Projekcie, Uczestnik Projektu zobowiązuje się do niezwłocznego dostarczenia do Organizatora- Centrum Wsparcia Rzemiosła, Kształcenia Dualnego i Zawodowego w Kaliszu- pisemnego oświadczenia o tym fakcie (osobiście, e-mailem bądź za pośrednictwem poczty);

· uczestnik Projektu zobowiązuje się podać powody rezygnacji oraz przedłożyć w celu udokumentowania (o ile to możliwe) zaświadczenie lub inny stosownej rangi dokument od odpowiedniej instytucji (np. zwolnienie lekarskie);

·  w przypadku rezygnacji z uczestnictwa w Projekcie, Uczestnik Projektu zobowiązuje się do zwrotu Organizatorowi otrzymanych materiałów szkoleniowych;

· uczestnik Projektu przyjmuje do wiadomości i akceptuje fakt, że w przypadku rezygnacji z uczestnictwa w Projekcie z przyczyn od niego zależnych, Organizator zastrzega sobie prawo możliwości dochodzenia od Uczestnika kosztów udziału w Projekcie. 
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